

西藏卫信康医药股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2024-005

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他：电话会议
参与单位名称及人员姓名	华创证券：郑辰、朱珂琛；华西医药：徐顺利；开源证券：余汝意、刘艺；国盛证券：陈欣黎；首创医药：王斌；信达证券：唐爱金、李茜珣；招商证券：许菲菲、侯彪；华福证券：王帅、吴沛柯；国元证券：马云涛、朱仕平；华源证券：李强；方正证券：许睿；浙商证券：孙建、郭双喜、盖文化；天风证券：韩盟盟、曹文清；华安证券：李昌幸；太平洋证券：周豫、刘哲涵；格林基金：唐嘉晨；景顺长城基金；中电投先融资产：郑一宁；太平洋寿险资管：赖正建；惠升基金：张政；长盛基金：黄施齐；华夏基金：胥梦缘；湘财基金：张泉；博时基金：郭燕；国投瑞银基金：苗慧军；宁银理财：徐厚犇 (以上排名不分先后)
时间	2024年4月26日~2024年4月30日 (3月27日~4月25日为定期报告窗口期，4月1日至4月25日公司未安排调研交流)
地点	北京
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：于海波
投资者关系活动主要内容介绍	一、董事会秘书于海波介绍公司基本情况 公司基本情况介绍。 二、问答环节主要问题

1、河南十九省联盟集采的一季度执行进度如何？执行省份的销售情况如何？

答：截止目前，已有 15 个联盟省份正式执行注射用多种维生素（12）的中选结果，其余省份预计在未来几个月陆续执行。从执行时间较早的几个省份来看，新开发医院数量和发货量均出现了相对明显的增长，但一季度还需考虑春节假期、价格调差等影响。

2、注射用多种维生素（12）在 2023 版医保目录中解除支付限制，对产品销售有什么影响？

答：2023 版国家医保目录中，公司两个产品的支付限制内容予以取消，具体为：注射用多种维生素（12）取消“限与肠外营养药物配合使用时支付，单独使用不予支付”；蔗糖铁注射液取消“限不能经口服补铁的缺铁性贫血患者”。该两款产品取消医保支付范围限制后，将有更多患者受益，但药品销售情况可能受市场环境变化等多重因素的影响，具有不确定性。

3、多种微量元素注射液在“京津冀 3+N”集采中选后的入院情况？

答：截至目前，参与“京津冀 3+N”的 21 个联盟省份中，已有 5 个省份确定多种微量元素注射液跟标，公司将及时关注后续各联盟省份的跟标情况，并根据各区域的执标节奏做好准入、覆盖、产品保障等准备工作。

4、小儿多种维生素注射液（13）今年以来医院开发情况？预计医保谈判续约是否涉及降价？

答：自 2023 年 3 月 1 日开始执行医保目录到 2023 年末，公司已完成该产品医院覆盖 370 余家，今年医院开发数量也在持续增长，为销售增长打下良好基础。根据 2023 年销售情况及 2023 年医保谈判续约的规则，预计触发降价的可能性很小，具体以 2024 年医保续约规则为准。

5、成人 13 种复合维生素水针和粉针的销售进展情况？是否会争取今年医保目录的机会？

答：公司今年将重点推动成人 13 种复合维生素的挂网工作，同时将密切关注国家医保局 2024 年医保目录调整的相关政策，按照政策要求积极推动该品种的医保准入工作。

	<p>6、公司 2024 年一季度毛利率提升的原因是什么？ 答：2024 年一季度，营业收入中的服务性收入部分，对应服务性成本投入在一季度有阶段性的降低，使得整体毛利率有所提升。</p> <p>7、公司建设南京实验室的主要考虑是什么？后续在公司的定位？ 答：南京实验室配备了先进的仪器设备及高素质科研人才，目前已正式投入运营，后续将会重点布局新的差异化领域，为公司的研发布局注入新的人才力量和项目。</p> <p>8、公司重点在研项目的进展情况？整体的立项思路？ 答：公司 2023 年度研发投入 1.14 亿元，较上年同期增长 42.55%，主要在研项目 40 余项，研发进度均符合预期，预计 2024 年将有包括多种微量元素注射液（I）、多种微量元素注射液（III）等在内的 6 个产品取得审批结论。公司研发布局主要围绕大健康产业，聚焦在行业细分赛道具有独特优势的领域和产品。公司除在肠外营养领域建立产品群外，还围绕围手术期、医美、贴剂等领域积极开展项目筛选、论证、立项和推进。</p> <p>9、如何看待“四同”价格治理下，对公司注射用多种维生素(12)销售的影响？ 答：《关于促进同通用名同厂牌药品省际间价格公平诚信、透明均衡的通知》治理目标是从维护患者群众合法权益出发，到 2024 年 3 月底前，基本消除“四同药品”省际间的不公平高价、歧视性高价，推动医药企业价格行为更加公平诚信，促进省际间价格更加透明均衡。公司已将各产品的挂网价与监测价逐一对照排查，目前各产品价格均符合“四同药品”价格治理的有关要求，对销售情况无实际影响。</p>
<p>附件清单(如有)</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2024 年 4 月 30 日</p>